



2025年3月7日 星期五 责编:徐徐 王妙妙 美编:徐哨 审读:邱立波

春天的邂逅



春天,是大自然这位神奇画家精心绘制的绚丽画卷,是四季乐章中最欢快灵动的旋律,更是每一个热爱生活之人心中最柔软的向往。瞧,小记者眼中的春天,或是乡间小路上五彩斑斓的野花,或是公园中绽放笑脸的桃花;可能是欢快歌唱的鸟雀,也可能是田野里嫩绿的草头。让我们跟随小作者们的脚步,开启一场与春天的奇妙邂逅。

寻找春天的足迹

鄞州新蓝青学校 105班
陈明业(证号 2515407)
指导老师 陈丽佳

周末,天气格外晴朗,爸爸妈妈说要带我去寻找春天,我迫不及待地推着自行车出了门。

我们沿着乡间小路骑行,春风拂面,暖洋洋的。路边的野花竞相开放,红的、黄的、紫的,像给大地铺上了一层五彩斑斓的地毯。忽然,一阵欢快的笑声传来,我们循声望去,只见几个小朋友正在田埂上放风筝。五彩的风筝在蓝天白云间翱翔,像一只只欢快的蝴蝶。

“妈妈,你看!”我指着不远处的一片田野喊道。田野里,几位阿姨正在忙碌地采摘草头。春天的田野里,草头长得格外茂盛,嫩绿的叶子在阳光下闪闪发亮。

“哈哈,快来!这里有小蝌蚪!”爸爸在池塘边兴奋地喊道。我赶紧停好自行车,飞奔过去。清澈的池水里,一群群小蝌蚪摆动着尾巴,像一个个会游动的逗号。我找来空瓶子,小心翼翼地捞起几只。小蝌蚪在瓶子里游来游去,黑溜溜的眼睛好奇地打量着我们。

夕阳西下,我们依依不舍地踏上归途。骑着自行车,感受着春风拂面,听着耳边呼呼的风声,我忽然明白了:春天无处不在。在翱翔的风筝上,在嫩绿的草丛中,在清甜的草头里,在欢快的蝌蚪身上……只要我们用心去寻找,就一定能够发现春天的足迹!

我眼中的春天

余姚市第二实验小学北校区 306班
陈雨欣(证号 2520133)
指导老师 王静亚

春天来了,万物开始复苏。桃花绽放出灿烂的笑容,迎春花也展现出它们最为迷人的姿态来欢迎这个季节。同时,嫩绿的小草也从土壤中探出头来,共同庆祝春天的到来。

春天来了,沉睡的小动物们纷纷苏醒。春雨如同敲击大鼓般的声音,仿佛在召唤小青娃们加入这场合唱盛会。春风吹醒了松鼠、刺猬、蛇和乌龟,邀请它们一起玩捉迷藏的游戏。

春天来了,周围的温度变高了。大家换下了厚厚的羽绒服,穿上了轻薄的衣服去外面野餐。春天很有礼貌,它非常受欢迎。树叶拂过大家的头顶,春风吹走大家玩累的汗珠。

春风吹来了温暖,春雨叫醒了动物们,春天让万物复苏。春天真是一个好季节。

寻找春天

奉化区实验小学 205班
裘媛思(证号 2522540)
指导老师 邬文雅

瞧!小草从泥土里探出头来,花儿在枝头笑个不停,燕子也从南方飞回来了,一阵阵欢快的叫声响彻云霄。春天来了吗?

午后的阳光,温暖舒适。我约上伙伴打算去找找春天的足迹。我们来到湿地公园,惊喜地发现麦苗已经披上了碧绿的衣裳,还有一群小朋友在泥路上嬉闹玩耍。路两侧的红梅盛开了,一望无际,像粉红色的海洋。我贪婪地呼吸着,这是春天独有的气息啊!

天上的风筝在尽情地追逐,地上的小朋友愉快地歌唱:“春天在哪里呀,春天在那小朋友的眼睛里,这里有红花呀,这里有绿草……”我想我们找到春天了。

回到家,我迫不及待地拿起笔画了一幅画,春天是一幅幅美丽的画。

春天来了

●春天来了,万物复苏,燕子从南方飞回来了,两岸的中间架着一座弯弯的小桥,解冻的小溪叮叮咚咚,水里游着几只可爱的小鸭子,它们嘎嘎嘎地叫着,好像在说些什么。

一边的岸上,柳树梳理着自己的头发。柳树旁边的小狗汪汪叫着,好像在说:“春天真是个好季节!”小草从地下探出头来。地上还有许多星星点点的小花。洁白的云朵在天空中飘来飘去。树叶吐出了绿绿的嫩芽。

春天真美啊!

奉化区实验小学 205班
张梓义(证号 2522555)
指导老师 邬文雅

●这个周末,我发现春天来了!它像一个神奇的魔法师,把大自然变得五彩缤纷、生机盎然。

公园里的树,冒出了星星点点的绿芽。不知名的小花这儿一丛、那儿一簇地开着,红的、紫的,很好看,不禁让我想起了朱熹的《春日》:“等闲识得东风面,万紫千红总是春。”

天空格外蓝,偶尔有一两朵云飘过。风变得柔柔的,吹在脸上,痒痒的、暖暖的。

春天,真好呀!

余姚市第二实验小学
北校区 306班
孙千语(证号 2520143)
指导老师 王静亚

找春天

余姚市东风小学梦麟校区 304班
余心怡(证号 2520463)
指导老师 鲁战展

春天来了!春天来了!
我们脱掉棉袄,冲出家门,奔向公园,去寻找春天。

春雨轻盈地飘洒,那是春天的细语吧?

小草在风中舞动,那是春天的精灵吧?

桃花绽开粉色的花瓣,那是春天的笑脸吧?

黄鹂在枝头歌唱,那是春天的信使吧?

春天来了!我们看到了她,我们听到了她,我们闻到了她,我们触到了她,她在小溪里散步,在花丛中飞哇飞,她在梨花、玉兰中起舞,在云朵上捉迷藏……

组稿老师 谢炯滢

春回大地

余姚市长安小学 303班
毛怡天(证号 2520299)
指导老师 毛文红

冬天的银装素裹已经慢慢褪去,春天化成了和煦的轻风,从我们身边吹过,化成如毛的细雨,轻盈地滴在小草芽尖上。

春天,就像一位画家。它把粉色给了桃花,仿佛一张张小姑娘的脸颊,沐浴在春天的温暖里;它把黄色给了迎春花,好像一盏盏小灯笼,迎着春天的到来;绿色是给草地的,看,绿油油的草地好像一条毛茸茸的绿毯,让人忍不住想上去躺一躺,贴一贴。花朵儿得到的颜色更多了,雪白的,玫红的,淡紫的……

春天,真是个热闹的季节。树木抽出新的枝条,长出嫩绿的叶子。千条万条的柔柳,在微风中,自由在地摇曳着。五颜六色的花朵也伸展着自己优美的身姿,尽情绽放着自己的魅力和香气。活泼可爱的小燕子从南方飞回来了,时而在半空中翩翩起舞,时而从水面上匆匆掠过。累了,在枝头稍作休憩,但又马上展翅直冲云霄。

我喜欢春天,喜欢它的五彩缤纷,喜欢它的鸟语花香,更喜欢它那生机勃勃的景象。

奇妙的春天

鄞州区宋诏桥小学 216班
张珺妤(证号 2510493)
指导老师 曹玉香

春姑娘带着温暖的春风,迈着轻盈的步伐来啦!她挥舞着神奇的魔法棒,将沉睡的世界唤醒,为万物披上新衣裳。

春天是五彩斑斓的季节。茁壮成长的小树吐出了点点嫩芽,鲜绿鲜绿的,那是春天的音符吧?粉嫩的桃花开了,它在枝头绽放着灿烂的笑容,那是春天的脸蛋吧?洁白的梨花,如片片白雪,在春风中轻轻摇曳,散发出淡淡的清香,那还是春天的裙摆吧?

春天是充满美妙音乐的季节。屋檐的雨滴敲打着水晶编钟,解冻的小溪“哗啦啦”弹奏竖琴,柳枝在风中“沙沙”摇着沙锤。最有趣的是鸟雀合唱团,麻雀“啾啾”打着节拍,布谷鸟“咕咕”当低音部长,忽然有只调皮的燕子“咻”地掠过,像小提琴拉出欢快的颤音。

春天是香气飘飘的季节。各式各样的花儿争奇斗艳,散发着迷人的香气,让人仿佛置身于花的海洋。勤劳的农民伯伯正在田野里翻土播种,被翻起来的泥土散发着泥土特有的芬芳,预示着丰收的希望。

春天,一个充满生机与希望的季节,一个充满美好与诗意的季节,一个令人心醉的季节!



桃花马拉松

奉化区岳林中心小学 208班
谢奕霖(证号 2522802)
指导老师 周桂飞



春天

宁波市惠贞书院 303班
高一雯(证号 2524826)
指导老师 王越雅

春天来了

余姚市东风小学梦麟校区 304班
姚珂瀚(证号 2520462)
指导老师 鲁战展

粉红的樱花含苞欲放,那是春天的腮红吧?

一棵棵挺拔的水杉,那是春天的士兵吧?

小蝌蚪在池塘里快活地游来游去,那是春天的音符吧?

可爱的小燕子在空中飞来飞去,那是春天的舞者吧?

春天来了!我们看到了她,我们听到了她,我们闻到了她,我们触到了她。她在樱花上跳舞,在水杉枝头上唱歌;她在池塘里奔跑,在山脚下捉迷藏……

春

●春天的雨,真像一个顽皮的娃娃,一会儿下一会儿不下。

在春雨的滋润下,小草偷偷地钻出脑袋,小花也展开了笑脸。春天真是个万物复苏、莺歌燕舞、柳绿花红、鸟语花香的季节。

公园里飞起一只只风筝,小朋友嘻嘻哈哈的笑声传遍了整个公园。

我脑海中浮现了语文课里刚学的高鼎的《村居》:草长莺飞二月天,拂堤杨柳醉春烟。儿童散学归来早,忙趁东风放纸鸢。

春天真是个美好的季节呀!

余姚市第二实验小学北校区 306班
李芮瑶(证号 2520129)
指导老师 王静亚

●盼呀盼,我喜欢的春天终于来了。春天很美,很有活力,春天的魅力是其他季节无法比拟的。

小草儿悄悄地从土里探出头,好奇地观察着这个世界。慢慢地,草坪被小草填满了,风一吹,草坪就掀起层层绿浪。小草一簇簇,一丛丛,深深浅浅,绿得发亮。

桃花、杏花、迎春花都绽开了笑脸,争奇斗艳,粉的像霞,白的像雪,黄的像金子。草坪里也开满了花,有叫得出名字的,也有叫不出名字的,蜜蜂飞来采蜜。

柳树拖着柔软的枝条,吐出了碧绿的嫩芽。柳树姑娘一边听着鸟儿和泉水唱歌,一边洗头发呢!

春天的风,夹着新泥、青草和花朵的气味,这是春天的气味。孩子们闻着春天的气味,有的在草地上踢着球,有的在放花花绿绿的风筝。广场上,老人们拎着音响,咧着嘴跳着舞。我躺在草地上,看着鸟儿飞到枝头,再飞到树梢,叽叽喳喳不停地欢叫。

读过朱自清的《春》,再沉浸于当下的春,我更爱春了。一年之计在于春,春暖花开的愿景会一直留在我心里。

余姚市第二实验小学北校区 306班
王昕瞳(证号 2520145)
指导老师 王静亚